

18 Ако е възможно, споретъ сила та си, живейте мирно со сички те человекы.

19 Не отмъщавайте вые (за) себе си, възлюбленни, но вставайте мѣсто за (Божіе то) отмъщеніе: защото е писано: мене (се пада) отмъщеніето: азъ ще да заплачимъ говори Господь.

20 Ако е гладенъ прочее твой врагъ, нахрани го: ако ли е жаденъ, напои го, защото, ако стрѣвашъ така, натрѣшвашъ мѣ на глава та жаръ.

21 Не давай да те повѣди зло то, но повѣждавай зло то съ добро то.

ГЛАВА 13.

СЪКОН человекъ да се покорява на по высоки те власти, защото нема власть, колто не е отъ Бога: и колко то власти има (на свѣтѣтъ, сички те са) отъ Бога впродѣлены.

2 Заради това, който се сопротивлава на власти те, той се противи на повелѣніе то Божіе: а които (мѣ) се сопротивлаватъ ще да приматъ всѣжденіе на себе.

3 Защото властители те не са страшни на (онѣа които стрѣватъ) добри дѣла, но на (онѣа, които стрѣватъ) зли а искашъ ли да се бойшъ отъ власть та; стрѣвай добро, и ще да примешъ похвала отъ властелинатъ.

4 Защото (властелино) е Бо-

жій слѣга, тебе за добро. Но ако стрѣвашъ зло, бойсе: понеже (той) не носи на праздну саблата: защото е слѣга Божій, и отмъщавана съ гнѣвъ секомъ който стрѣва зло.

5 Тогь ради потребно е да се покорявате не самь защото се боите (отъ наказаніе), но и заради совѣсть та.

6 Защото заради това давате и даноцы: понеже они са слѣжителни Божій, и въ това исто то (дѣло) се оупражनावатъ непрестанно.

7 Отдайте прочее на сички те онова цюто сте длъжни: комѣто (сте длъжни) данокъ, данокъ: комѣто десетокъ, десетокъ: а комѣто страхъ, страхъ: и комѣто честь, честь.

8 Никомъ не вѣдете длъжни ницо, но само (това) да вѣдѣчате единъ другиго: защото който вѣдѣчате другиго, исполнилъ е законатъ.

9 Защото това (цюто е речено): да не прелюкодѣйствувашъ, да не оубіешъ, да не оукрадешъ, да не лжесвидѣтелствувашъ, да не пожелаешъ (чуждо то): и колда е друга нѣкоа заповѣдь, сички те се содержаватъ въ това (слѣдующее) слово: вѣдѣчай ближнаго твоего, като самага себе.

10 Любовъ та не стрѣва зло на ближнаго: любовь та е прочее (совершенно то) исполненіе на законатъ.

11 Я знаеме веке и по време